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10η Επέτειος χειροτονίας σε Επίσκοπο του 
Μητροπολίτη Νέας Ιερσέης Αποστόλου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η 10η επέτειος χειροτονίας σε Επίσκοπο του Μητροπολίτη 
Νέας Ιερσέης κ. Αποστόλου γιορτάστηκε τη Δευτέρα 13 
Ιανουαρίου, στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων «The 
Venetian» στην πόλη Γκάρφιλντ.

Στο γραπτό χαιρετιστήριο μήνυμά του ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, αναφέρει: «Με βαθιά πνευματική χαρά προσφέρουμε την εγκάρδια 
Πατριαρχική μας ευλογία και τα ειλικρινή μας συγχαρητήρια καθώς μνημονεύετε 
την δέκατη επέτειο από τον αγιασμό σας στην Ιερά Επισκοπή.

Αυτό το σημαντικό ορόσημο εκπροσωπεί τις διάφορες εμπειρίες που διαμόρφωσαν 
τη διακονία σας, χρησιμεύοντας και ως ευκαιρία για ανανέωση και ανάπτυξη για 
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εσάς, τον αξιοσέβαστο κλήρο και τους πιστούς που έχουν ανατεθεί στην 
προσωπική σας καθοδήγηση.

Έχετε ενστερνιστεί επιμελώς βασικές ευθύνες στο πλαίσιο της αγαπημένης μας 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής στα δύο άκρα της ηπείρου, προσφέροντας ενθάρρυνση και 
δύναμη σε πολλούς.

Η ακλόνητη δέσμευσή σας για την ανάπτυξη της Ορθόδοξης Eκκλησίας στην 
Αμερική και η αφοσίωσή σας στη Μητέρα Eκκλησία της Κωνσταντινούπολης είναι 
εμφανής όλα αυτά τα χρόνια και είμαστε βέβαιοι ότι θα συνεχίσετε να ηγείστε με 
ταπεινότητα, σοφία και αποφασιστική πίστη.

Να συνεχίσετε να εμπνέετε πίστη και ενεργό συμμετοχή, προάγοντας την ενότητα 
και να γαλουχείτε τις ζωές με επίκεντρο τον Χριστό».

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος τόνισε ότι ο Μητροπολίτης κ. 
Απόστολος εκλέχτηκε επάξια από το Οικουμενικό Πατριαρχείο και την Αγία και 
Ιερά Σύνοδο για να υπηρετήσει ως ποιμένας της Νέας Ιερσέης στις 24 Ιουλίου 2023.

«Αλλά και πριν», πρόσθεσε, «ήταν βαθιά αφοσιωμένος στην υπηρεσία των 
πνευματικών και λειτουργικών αναγκών της Μητρόπολης.



Είθε ο Κύριος να τον ευλογεί για πάντα, καθοδηγώντας τον σταθερά σε έναν 
δρόμο θεϊκής έμπνευσης και δικαιοσύνης για τη συνεχή πνευματική θέληση και 
ευημερία».

Συγχαρητήρια και ευχές έστειλαν όλες οι Μητροπόλεις του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στην Αμερική.

Ο Μητροπολίτης Βοστώνης κ. Μεθόδιος, συνεχάρη θερμά τον Μητροπολίτη κ. 
Απόστολο για την 10η επέτειο της Επισκοπικής του Χειροτονίας, τονίζοντας ότι 
αυτό το ορόσημο αποτελεί απόδειξη της ακλόνητης αφοσίωσής του στην Εκκλησία 
και της ακούραστης υπηρεσίας του στους πιστούς που έχουν εμπιστευθεί τη 
φροντίδα του.

Ο Μητροπολίτης Ντιτρόιτ κ. Νικόλαος, τον χαρακτήρισε ως έναν ευγενικό 
ποιμένα, υπέρμαχο όσων έχουν ανάγκη, πιστό φύλακα της θείας λατρείας και 
σταθερό υποστηρικτή των παραδόσεων και του ήθους της αγίας Ορθοδοξίας.

Ο Μητροπολίτης του Σαν Φρανσίσκο κ. Γεράσιμος, εξέφρασε τον θαυμασμό του για 
την ποιμαντική διακονία της Μητροπόλεως Νέας Ιερσέης από τον κ. Απόστολο, 
προσθέτοντας ότι η διευρυμένη επισκοπική του ηγεσία αποτελεί ένα ακόμη 
ορόσημο στη μακρόχρονη διακονία του, ενώ παράλληλα παρέχει την ευκαιρία για 
τη συνεχή συνεργασία μέσω της Επαρχιακής Συνόδου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Ο Μητροπολίτης Σικάγου κ. Ναθαναήλ, αναφέρθηκε στο κοινό τους ταξίδι και 
τις όμορφες αναμνήσεις από τη φοίτησή τους στη Θεολογική Σχολή του Τιμίου 
Σταυρού, την αφοσιωμένη υπηρεσία τους στην Αρχιεπισκοπή, τη θητεία τους στην 
Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου, στιγμές συνεργασίας και 
συναναστροφής, όπως επισημαίνει, που αποτελούν πηγή μεγάλης έμπνευσης και 
χαράς.

Ο Μητροπολίτης Ντένβερ κ. Κωνσταντίνος, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του 
για την υποστήριξή του στην εκλογή του ως ιεράρχης και τώρα ως Μητροπολίτης, 
προσθέτοντας ότι η ενθάρρυνση, η καθοδήγηση, η σοφία και το σθένος του θα 
είναι πάντα μαζί του.

Τέλος, ο κυβερνήτης της Νέας Ιερσέης, Φίλιπ Μέρφι, ανέφερε ότι η δεκαετής 
δέσμευσή του στη διδασκαλία, η ακλόνητη αφοσίωση και το ακούραστο έργο του 
για την προώθηση της ενότητας και της ανάπτυξης της Εκκλησίας αποτελούν 
έμπνευση για όλους.
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